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Аналітична довідка 

про роботу Другого апеляційного адміністративного суду 

 із запитами про доступ до публічної інформації  

у першому півріччі 2024 року 
 

У першому півріччі 2024 року Другим апеляційним адміністративним судом 

проводилась постійна робота по реалізації громадянами України права на доступ до 

публічної інформації, яка знаходиться в розпорядженні Другого апеляційного 

адміністративного суду. 

Доступ до публічної інформації в Другому апеляційному адміністративному суді 

здійснюється на підставі Закону України «Про доступ до публічної інформації», Наказу 

голови Другого апеляційного адміністративного суду від 28.12.2018 року № 04-04/14 «Про 

затвердження переліку відомостей, що становлять службову інформацію в Другому 

апеляційному адміністративному суді», Положення про забезпечення доступу до публічної 

інформації, що знаходиться у володінні Другого апеляційного адміністративного суду. 

Діловодство за запитами на доступ до публічної інформації здійснюється в 

електронному вигляді шляхом формування реєстраційно-контрольних карток в окремому 

підрозділі автоматизованої системи документообігу суду. Кожному запиту, що надходить як 

в письмовому так і в усному вигляді, присвоюється реєстраційний індекс, що складається з 

літер ПІ (публічна інформація) та порядкового номеру запиту. 

Після реєстрації, запит того ж дня передається на розгляд відповідному керівнику, який 

своєю резолюцією надає конкретні вказівки виконавцям щодо виконання. 

Терміни розгляду запитів про доступ до публічної інформації рахується з дня, 

наступного за днем, його надходження та реєстрації в суді, по день направлення заявникові 

відповіді на його запит.  

Запити про доступ до публічної інформації в суді розглядаються в термін не більше 

робочих 5 днів з дня їх надходження. У разі якщо запит стосується  надання великого обсягу 

інформації або потребує пошуку інформації серед значної кількості даних, термін розгляду 

запитів подовжується до 20 робочих днів з обґрунтуванням такого продовження, що 

передбачено ст. 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації». 

Протягом першого півріччя року до суду надійшло 63 запити про доступ до публічної 

інформації. Усі запити надійшли у письмовому вигляді. 

Порушень встановлених термінів розгляду запитів про доступ до публічної інформації 

у 1 півріччі  2024 року не було. 

На два запити  (ПІ-10/24, ПІ-19/24) термін розгляду запитів було продовжено до 20 

робочих днів, оскільки запити стосувалися надання великого обсягу інформації та 

потребували пошуку інформації серед значної кількості даних за значний період часу.  

 

Один запит (ПІ-13/24) залишено без розгляду, оскільки запитувачем не вказано 

зворотню поштову адресу або адресу електронної пошти, а також номер засобу зв'язку, що 

унеможливило направлення відповіді на запит. 

В задоволені запиту ПІ-48/24 було відмовлено із застосуванням трискладового тесту, 

внаслідок недотримання запитувачем вимог частини 5  статті 19 Закону України "Про доступ 

до публічної інформації", а отже, неможливості об’єктивного встановлення правомірності 

інтересу на отримання інформації, оцінки настання шкоди захищеним законом інтересам 

внаслідок розголошення інформації та співвідношення цієї шкоди до суспільного інтересу 

від її отримання. 

 

Також, надходили запити на доступ до публічної інформації, в задоволені яких 

частково було відмовлено з наданням вмотивованих підстав відмови. В якості прикладу 

можна навести запити Громадської організації «Платформа Громадський контроль» (ПІ-8/24, 

ПІ-22/24, ПІ-28/24, ПІ-45/24). Вказані запити містили питання, відповіді на які потребували 

створення додаткової інформації, оскільки формування таких відомостей не передбачено 
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формами статистичної звітності, затвердженими наказами Державної судової адміністрації 

України, а також відстеження таких даних не передбачено функціональними можливостями 

комп’ютерної програми «Діловодство спеціалізованого суду» (Автоматизованої системи 

документообігу суду) за фільтрами, наявними в програмі. 

Разом з тим, Закон України «Про доступ до публічної інформації» надає право на 

доступ до вже існуючої інформації (документів) і не вимагає створення у відповідь на запит 

нової інформації. 

 

Аналізуючи запити про доступ до публічної інформації за змістом інформації, до якої 

автори запитів бажають отримати доступ, слід зазначити наступне. 

Переважна кількість запитів (24 запити) стосувалися надання інформації про рух 

справи, про результат розгляду справи, про направлення або видачу копій процесуальних 

документів та повернення справ до судів першої інстанції тощо. 

Оскільки розгляд суддями Другого апеляційного адміністративного суду 

адміністративних справ не відноситься до владних управлінських функцій, внаслідок чого 

суд не є розпорядником інформації при здійснені судочинства в розумінні частини першої 

статті 13 Закону України «Про доступ до публічної інформації». Всім авторам запитів, в яких 

надання інформації передує прийняттю рішення, роз’яснено, що отримання інформації із 

відправлення Другим апеляційним адміністративним судом правосуддя, а також видача 

копій судових рішень, здійснюється виключно відповідно до положень Кодексу 

адміністративного судочинства України, Законів України «Про судоустрій і статус суддів», і 

не є предметом регулювання Законом України «Про доступ до публічної інформації».  

Варто зазначити, що надходження запитів щодо розгляду Другим апеляційним 

адміністративним судом адміністративних справ пов’язано із бажанням осіб, які беруть 

участь у справі, отримати інформацію, а також копії судових документів в скорочений строк, 

передбачений Законом України «Про доступ до публічної інформації». 

 

Крім того, до Другого апеляційного адміністративного суду надходили 4 запити (ПІ-

19/24, ПІ-23/24, ПІ-49/24, ПІ-63/24) про надання інформації щодо нарахування/виплати 

заробітної плати, премії, матеріальної допомоги та інших виплат працівникам апарату суду 

та суддівської винагороди, яка виплачувалась суддям тощо. Авторам запитів надано 

вичерпну інформацію на поставлені питання.  

 

Також, 4 запити (ПІ-5/24, ПІ-10/24, ПІ-11/24, ПІ-49/24) стосувалися надання 

інформації про структуру, штатну чисельність, перебування у відпустках/відрядженнях 

працівників та/або суддів Другого апеляційного адміністративного суду. Запити задоволено 

в повному обсязі. 

 

Підводячи підсумок, зазначу, що робота Другого апеляційного адміністративного суду 

із запитами про доступ до публічної інформації у першому півріччі 2024 року здійснювалася 

згідно із вимогами законодавства, яке регулює забезпечення доступу до публічної 

інформації. Порушень прав громадян на доступ до публічної інформації, яка знаходиться в 

розпорядженні Другого апеляційного адміністративного суду допущено не було.  

 

 

 

Начальник відділу  

по забезпеченню роботи керівництва суду 

та звернень громадян        Інна РАСКІНА 


